



LISTA

candidaților care **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de **ofițer specialist II în specialitatea Financiar** prin rechemare în activitate / încadrare directă, din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Sălaj

Nr. crt.	cod unic de indentificare	Motivul	Observații
1.	IJJSJ-3875209	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diplomă); - nu a completat conform cerințelor tabelul nominal cu rude (incomplet). Documente prevăzute la capitolul -Dosar recrutare- pct.3 și 13 din anunțul de concurs.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2.	IJJSJ-3875255	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă pagină din supliment la diplomă); Document prevăzut la capitolul -Dosar recrutare- pct.3 din anunțul de concurs.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	IJJSJ-3875276	- în urma analizei, de către medicul de unitate, a adeverinței medicale nr.3124 din 24.05.2024 eliberată de medicul de familie, se constată „INAPT” conform paragrafului nr.89 din anexa la Ordinul ministrului apărării naționale, ministrului afacerilor interne, ministrului justiției, directorului Serviciului Român de Informații, directorului Serviciului de Informații Externe, directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale și directorului Serviciului de Protecție și Pază nr.M.194/2022/179/2022/165/C/2023/9.507/2022/389/2022/48 /2023/4.297/2022^2) (în baza antecedentelor patologice personale consemnate de către medicul de familie), sens în care NU POATE PARTICIPA la concursul de încadrare în M.A.I.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	IJJSJ-3875282	- nu a completat autobiografia conform îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei (incomplet/date despre rude); Document prevăzut la capitolul -Dosar recrutare-pct.12 din anunțul de concurs.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5.	IJJSJ-3875284	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diplomă); Document prevăzut la capitolul -Dosar recrutare- pct.3 din anunțul de concurs.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

6.	IJJSJ-3875321	<p>- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diplomă);</p> <p>- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;</p> <p>Documente prevăzute la capitolul -Dosar recrutare- pct.3 și 5 din anunțul de concurs.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
7.	IJJSJ-3875354	<p>- nu a completat conform cerințelor tabelul nominal cu rude (incomplet);</p> <p>- nu a transmis în integralitate adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, conform modelului (lipsă verso);</p> <p>Documente prevăzute la capitolul -Dosar recrutare-pct.13 și 16 din anunțul de concurs.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	IJJSJ-3875378	<p>- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diplomă);</p> <p>- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;</p> <p>Documente prevăzute la capitolul -Dosar recrutare-pct.3 și 5 din anunțul de concurs.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	IJJSJ-3875380	<p>- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diplomă);</p> <p>- nu a transmis în integralitate adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, conform modelului (lipsă verso);</p> <p>Documente prevăzute la capitolul -Dosar recrutare-pct.3 și 16 din anunțul de concurs.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10.	IJJSJ-3875388	<p>- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă;</p> <p>Document prevăzut la capitolul -Dosar recrutare- pct.5 din anunțul de concurs.</p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Pentru candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs activitatea de recrutare încetează.

COMISIA DE CONCURS